
pbimietn
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punkionen der Form f(X)=c-a* (Wiederhoung
K (in 1000)

f)=20-105 z(t)=20.1,04' (in 1000)

nerschied nach 10 Janren
0-g(10) =20(1,05'-1,04)=2,97

dh. ca. 2973 Euro
nmerschied nach 50 Jahren
60)-g50) =201,05%-1,04%)=87,21
dh. ca. 37214 Euro

100

50

10

K (in 1000)
g(t) =24-0,8' (in 1000)

Wert nach 10 Jahren

0)=20-0,84 =3,498, g(10) =24.0,8 x2,57
h. ca 3498 bzw. 2577 Euro
leichwertg
20-0.84' =24-0,8

24

20

dh. im Laufe des 4. Jahres

0

10

0.54 t~3,74

3. a) 6,907

d) 2,704

b) 6,610
e

c) -1,489
0,344

+ a) f(t)=1000,87

) 100-0.87 =33.07, d.h. nach ca. 33 Stunden

. a) 1.1.2014: ca. 46 Füchse

b) 30.1.11' =100 =11.54, d.h.im Jahre 202

0 0.53, d.h. im Jahre 1999

) 31IP-301IP=407,d.h.umca11Tiere

=5.20, dh. im Jahre 201e) 30.1.11 20 1,2
L

2:4,1472

b) IR', [0,5:8

c) (4;), I5;20

d) (-;6), I5:5,9375
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